

ЦВЕТЫ — ЛЕНИНУ

21 января коммунисты и сторонники партии почтили память Вождя мирового пролетариата Владимира Ильича Ленина. Венки и цветы были возложены к Мавзолею на Красной площади и к могилам основоположников советского государства у Кремлевской стены. Колонну участников акции возглавил Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов. По окончании траурной церемонии Геннадий Андреевич выступил перед журналистами:

— Сегодня мы пришли на Красную площадь, на это святое место, чтобы поклониться светлой памяти гения человечества Владимира Ильича Ленина.

Я не устаю напоминать, что Ленину было всего 24 года, когда он начал писать свой труд «Развитие капитализма в России». В нем он предсказал, что капитализм бесперспективен. Что Россия со своими гигантскими просторами, коллективистским образом жизни, многонациональным населением не примет этот строй и станет страной периферийного капитализма. Ей будут диктовать условия банкиры Лондона, Парижа и Нью-Йорка. И что неизбежно впереди нас ждет большая война за передел мира, куда будет втянута и Российская империя. И она не справится с этими вызовами. Его прогноз полностью подтвердился. Но он уже в первых своих работах заявил, что нас может спасти труд, справедливость, чувство коллективизма, высокая духовность, классное образование и новая экономическая политика. Он фактически с нуля сформировал армию в четыре миллиона человек. Эта армия разбила Антанту. Призыв о том, что Отечество в опасности, тогда услышали и царские офицеры. 86 тысяч царских офицеров пришли в Красную армию, возглавили полки и дивизии и обеспечили нам победу в Гражданской войне.



Хочу напомнить, — продолжил Зюганов, — еще об одной странице истории, которая исключительно важна для нынешних российских правителей.

Почему сегодня вся эта пятая колонна так ненавидит Ленина? Она ненавидит его, прежде всего, потому, что Ленин восстановил тысячелетнюю российскую государственность. В мире есть всего две страны, которые в течение пятисот лет не теряли своего суверенитета — Россия и Англия. Но сегодня наш суверенитет урезан, нам пытаются диктовать свои правила и доллар, и ВТО, и МВФ, и мировые банки. Они душат нашу экономику, высокие технологии, образование и науку.

Гений Ленина состоял, прежде всего, в том, что он взял



матывая на руку, до золотого червонца, ставшего самой твердой валютой в Европе.

Ленину досталась страна, в которой каждый второй солдат в ходе Русско-японской войны не умел читать и писать. При этом в японской армии все были грамотными. Ленину досталась страна, где всего 15% женщин умели расписаться. И он понимал: чтобы строить новый мир, нужно, прежде всего, иметь классное образование и великолепную науку. При Ленине уже в ходе Гражданской войны были созданы сорок лучших научно-исследовательских институтов. Была также организована вторая ВЧК по борьбе с беспорядочностью и безграмотностью. И почти пять миллионов беспорядочников отправили в школы, где они начали учиться и стали настоящими, полноценными гражданами.

Тогда мы взяли все лучшее, что было в мире, чтобы создать индустриальную мощь, науку и классное образование. Вот чему должны учиться и Путин, и Мишустин, и Володин, и Матвиенко. Будем сильными и умными — с нами все станут считаться!

Поэтому нам надо все сделать, чтобы ленинско-сталинская модернизация была реализована в новых условиях. А для этого нужен реальный левый поворот и широкий союз лево-патриотических сил, который мы представляем».

Леонид Развозжаев оправдан!

Арестованный по «московскому делу КПРФ» на 10 суток активист «Левого Фронта» Леонид Развозжаев оправдан. 17 января 2022 года Московский городской суд постановил прекратить административное производство в отношении Леонида Михайловича Развозжаева по ч.8 ст.20.2 КоАП РФ за недоказанность предъявленного ему обвинения.



24 сентября прошлого года в рамках «московского дела КПРФ», по которому задержано и репрессировано 106 активистов КПРФ и левых организаций, Развозжаев был задержан за то, что сделал репост сообщения депутата Государственной Думы Сергея Обухова в соцсетях о встрече с избирателями на Пушкинской площади, намеченной на 25 сентября. Встреча была абсолютно законной, на ней депутаты планировали обсудить с гражданами многочисленные нарушения, зафиксированные на выборах в Госдуму. Встреча в итоге состоялась, однако Леонид Развозжаев, как и десятки других активистов КПРФ, «Левого Фронта» и союзных организаций, были привлечены к административной ответственности, получив аресты или штрафы.

25 сентября 2021 года судья Преображенского районного суда г.Москвы Наталья Бехтерева признала его виновным в «призыве на несогласованную акцию 25 сентября 2021 года», и назначила ему административное наказание в виде 10 суток административного ареста, которые он уже отбыл. Апелляционная жалоба защитника Леонида Развозжаева, адвоката Кирилла Сердюкова, была акцентирована именно на недоказанности причастности его подзащитного к инкриминированному деянию. Суд, кстати, принял лингвистическую экспертизу, которой было установлено отсутствие противоправных деяний.

Как заявил Леонид Развозжаев, Мосгорсуд отменил постановление суда первой инстанции в связи с тем, что материалы дела были составлены с многочисленными нарушениями, а в его действиях отсутствовал состав правонарушения. Теперь Развозжаев намерен обратиться в суд и потребовать компенсацию за незаконный арест. Отметим, что апелляции других активистов, подвергшихся преследованию в сентябре 2021 года, на данный момент не удовлетворены, многие из них уже подали кассационные жалобы.

Состоялся семинар-совещание партийного актива

В субботу, 22 января, состоялся семинар-совещание партийного актива КПРФ в режиме онлайн. Со вступительным словом к участникам обратился Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов.

Геннадий Андреевич отметил, что народные предприятия, ставшие образцами в производственной и социальной сфере, продолжают подвергаться нападкам со стороны рейдеров и действующих заодно с ними силовиков. «Мы все обязаны отобюрократить свои народно-патриотические дружины, весь депутатский корпус, все свои информационные пространства, все возможности влияния на все структуры и показать суть этой банды», — сказал лидер коммунистов, подчеркнув, что факт преследования Павла Грудина, участвовавшего в президентских выборах, дискредитирует власть.

«Великая держава — это та держава, которая может предложить великий проект, проект своей цивилизации», — заявил Геннадий Зюганов. Он подчеркнул, что наш народ сумел создать сильное тысячелетнее государство. И вершиной его существования был Советский Союз, столетие которого мы вскоре будем отмечать.

Геннадий Андреевич отметил ряд тревож-

ных явлений, свидетельствующих о нарастающей угрозе государству. К их числу относятся лишение русских гражданства в странах Прибалтики, приход к власти на Украине бандеровцев, попытка госпереворота в Белоруссии и народные волнения в Казахстане. «Уже не дуга, а петля нестабильности», — сказал лидер коммунистов.

«Нужен левоцентристский поворот, — заявил Зюганов, — нужно уважительное отношение к людям труда, нужно изменить социально-культурную политику». Он отметил, что, вопреки громким заявлениям руководства страны, в России продолжается прежний финансово-экономический курс, усиливаются нападки на лево-патриотические силы и народные предприятия, постоянно меняется выборное законодательство, наносится удар по местному самоуправлению, происходит отток капиталов. Все это ведет к дестабилизации общества и государственных институтов.

Геннадий Андреевич напомнил о том, что Компартия подготовила проект антикризисной программы, наладила связи с зарубежными партнерами, оказывает помощь пострадавшим районам Донбасса. Он в очередной раз призвал признать ДНР и ЛНР для обеспечения мира в регионе.

В завершение выступления лидер коммунистов обратился к участникам конференции, указав на необходимость сплочения сил для активного противостояния давлению на народные предприятия и активистов, защите коммунистов, ставших жертвами политических репрессий.

Затем прозвучали выступления других участников семинара-совещания. Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Иван Мельников рассказал о текущих задачах партии в контексте предстоящих региональных выборов. Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин доложил об организационном и кадровом укреплении партийных отделений в ходе отчетно-выборной кампании 2022 года. Заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин отметил в качестве первоочередной задачи укрепление доверия, которое партия получила у граждан нашей страны. По его словам, люди осознают, что коммунисты способны изменить жизнь граждан в лучшую сторону. Член Президиума ЦК КПРФ Сергей Обухов доложил о переменах в массовом сознании, нарастании политической турбулентности и старте подготовки к президентским выборам 2024 года.